



CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

Proces verbal

Încheiat astăzi, 18 noiembrie 2015, în ședința de îndată a Consiliului local al Orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.583/18.11.2015. Sunt prezenți 10 consilieri locali din totalul de 13 în funcție, lipsește dl consilier Baicu Georgel, Păunescu Ovidiu și dna consilier local Braneci Niculina. Participă de drept dl Primar al orașului Vasile Sorin Vasilache, invitați fiind dna consilier juridic Enache Denisa, Hogeș Maria Irina.

Dl Primar declară ședința deschisă și datorită faptului că președintele de ședință lipsește, dl Primar propune alegerea unui nou președinte de ședință, precum și suplimentarea ordinii de zi cu **Proiectul de hotărâre privind „ Utilizarea unei sume pentru continuarea lucrărilor de înlăturare a efectelor calamităților naturale produse, respectiv pentru „ Refacere platformă stada Izlazului, oraș Băile Olănești, jud. Vâlcea ”** după care dă citire ordinii de zi în forma propusă:

1. *Proiect de hotărâre privind aprobare indicatori tehnico- economici ai obiectivului de investiții „ Refacere str.Releului, oraș Băile Olănești- reparații capitale”.*

2. *Proiect de hotărâre privind rectificarea buget local pentru anul 2015”.*

3. **Proiect de hotărâre privind „ Utilizarea unei sume pentru continuarea lucrărilor de înlăturare a efectelor calamităților naturale produse, respectiv pentru „ Refacere platformă stada Izlazului, oraș Băile Olănești, jud. Vâlcea ”**

Nefiind discuții cu privire la ordinea de zi , este supusă spre aprobare cu modificările propuse, și este votată cu voturi pentru =10.

Dl consilier local Păunescu Ioan îl propune în funcția de președinte de ședință pe dl consilier Căpraru Diță Gheorghe, propunere care este votată cu unanimitate de voturi.

Dl președinte de ședință dă citire primului punct de pe ordinea de zi și anume „ **Proiect de hotărâre privind aprobare indicatori tehnico- economici ai obiectivului de investiții „ Refacere str.Releului, oraș Băile Olănești- reparații capitale”.**

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Nemaifiind discuții pe marginea acestui proiect, se supune la vot **“Proiect de hotărâre privind aprobare indicatori tehnico- economici ai obiectivului de investiții „ Refacere str.Releului, oraș Băile Olănești- reparații capitale”, care cu voturi “pentru” = 10, se aprobă.**

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi **“Proiect de hotărâre privind rectificarea buget local pentru anul 2015”.**

Dl Primar prezintă materialele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și face precizarea că este nevoie să se rectifice bugetul local în sensul majorării veniturilor și cheltuielilor cu suma de 790.000 lei.

Nefiind discuții cu privire la proiectul de hotărâre prezentat, dl președinte de ședință îl supune spre aprobare **și este aprobat cu voturi pentru = 10**

Dl președinte de ședință dă citire ultimului punct de pe ordinea de zi și anume „ **Proiect de hotărâre privind „ Utilizarea unei sume pentru continuarea lucrărilor de înlăturare a efectelor calamităților naturale produse, respectiv pentru „ Refacere platformă stada Izlazului, oraș Băile Olănești, jud. Vâlcea ”**

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și face precizarea că ținând cînt de prevederile Legii nr.273/2006 privind finanțelor publice locale, prin care se aprobă utilizarea fondurilor care nu au fost consumate, pentru lucrări

cu aceeași destinație, a fost inițiat proiectul de hotărâre privind avizarea utilizării sumei de 62.159,96 lei pentru continuarea lucrărilor la „Refacere platformă strada Izlaz, orașul Băile Olănești”, pentru lucrări cu aceeași destinație.

Nemaifiind discuții pe marginea materialelor prezentate, dl Primar declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință
Căpraru Gheorghe Diță

SECRETAR,
jr.Nicolae Gorgan